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Δευτέρα, 10 Νοεμβρίου 2014 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Η ΠΟΕΔ ανακοινώνει ότι, ύστερα κι από τη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, το 

πρωί, με τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού, το σοβαρό πρόβλημα που δημιουργήθηκε σ’ ό,τι 

αφορά τον χρόνο απασχόλησης των Αντικαταστατών Εκπαιδευτικών δεν κατέστη, και πάλι, δυνατό 

να αντιμετωπιστεί στη σωστή του διάσταση, με την Επίσημη Πλευρά να επιμένει στην απαράδεκτη 

θέση αυτοί να διορίζονται στα σχολεία μόνο για τις ώρες που ο εκπαιδευτικός που αντικαθιστούν είχε 

διδακτικό χρόνο. Τοποθετούμενη με τον τρόπο αυτό η Επίσημη Πλευρά παραβλέπει, χωρίς 

συναίσθηση της δικής της ευθύνης, όλες τις άλλες υποχρεώσεις του εκπαιδευτικού μέσα στο σχολείο 

και παραγνωρίζει με ελαφρότητα τα σοβαρά προβλήματα που δημιουργούνται, έτσι, στην ομαλή 

λειτουργία των σχολείων, όπως είναι η ασφάλεια των μαθητών, η ανεπαρκής νομική κάλυψη στην 

επιτέλεση των καθηκόντων, η επικοινωνία με τους γονείς, η εκπλήρωση των διοικητικών και άλλων 

υποχρεώσεων που προκύπτουν για κάθε ένα εκπαιδευτικό και πολλά άλλα. 

Μπροστά σ’ αυτή την κατάσταση, η ΠΟΕΔ δεν έχει άλλη διέξοδο παρά να αντιδράσει με δυναμικά 

μέτρα, όπως εξάλλου, είχε προειδοποιήσει, γι’ αυτό και εξαγγέλλει στάση εργασίας όλων των 

εκπαιδευτικών Δημοτικής, Προδημοτικής και Ειδικής Εκπαίδευσης, την Τετάρτη, 12 Νοεμβρίου, 

2014, από τις 07.30 ως τις 09.00, καλώντας, ταυτόχρονα, την Επίσημη Πλευρά να επανεξετάσει τη 

θέση της, ώστε η αναπότρεπτη, διαφορετικά, κατάσταση έντασης που θα δημιουργηθεί στα σχολεία 

να αποφευχθεί. 

Κατά την ώρα της στάσης εργασίας θα πραγματοποιηθεί, στο χώρο έξω από το Υπουργείο 

Παιδείας, εκδήλωση διαμαρτυρίας των Εκπαιδευτικών. Εκδηλώσεις διαμαρτυρίας θα 

οργανωθούν, ταυτόχρονα, και στις άλλες πόλεις, στο χώρο έξω από τα αντίστοιχα Επαρχιακά 

Γραφεία Παιδείας. 

Διευκρινίζεται, περαιτέρω, ότι κατά την ώρα της στάσης εργασίας όλοι οι εκπαιδευτικοί θα 

απουσιάζουν από το σχολείο, γι’ αυτό και οι μαθητές δεν πρέπει να παρουσιαστούν πριν από 

τις 09.00. 

Η Οργάνωση εκφράζει τη λύπη της αν, αναπόφευκτα, τα μέτρα που θα εφαρμόσει θα 

ταλαιπωρήσουν και τους γονείς και τους μαθητές των σχολείων μας, διευκρινίζοντας εντούτοις ότι η 

επιλογή του χρόνου εφαρμογής του μέτρου έγινε με σκοπό να περιορίσει, κατά το δυνατό, αυτή την 

ταλαιπωρία. 

Η Γραμματεία της Οργάνωσης ενημέρωσε πληρέστερα για το συγκεκριμένο ζήτημα, καθώς και για τις 

θέσεις της και την ανάγκη να προβεί, σχετικά, στην εφαρμογή δυναμικών μέτρων, σε Διάσκεψη 

Τύπου που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 10 Νοεμβρίου, 2014, στις 11 το πρωί. 

Σχετική πλήρη ενημέρωση μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της ΠΟΕΔ www.poed.com.cy.  

 

Με εκτίμηση, 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΕΔ 

 


